

литературы, представлены и описаны тенденции современных инновационных технологий в области образования и, в частности, в методике преподавания русского языка как иностранного.

Практическим результатом работы стали методические разработки, которые могут быть использованы на занятиях, а также для самостоятельной работы в группах с китайскими студентами. Ценным является то, что за основу были выбраны материалы с различных интернет-сайтов, а также были использованы в качестве дидактического материала региональные новости. Тем самым китайские студенты получают возможность на занятиях по грамматике, фонетике, аудированию и говорению изучать русский язык с помощью различных интернет-платформ.

Необходимо отметить, что студент добросовестно отнесся к написанию дипломного сочинения, все этапы работы выполнялись в сроки, регламентированные научным руководителем, поэтому считаю, что цель и задачи выполнены, научное исследование состоялось.

Рекомендация научного руководителя

Рекомендую допустить ВКР к защите.

доцент
кафедры современного русского
языка и методики
КГПУ им. В.П. Астафьева


Гришина Ольга Анатольевна

17.05.2024 г.